

平成 17 年 6 月 3 日

各 位

会 社 名	株 式 会 社 二 チ イ 学 館
代表者の役職氏名	代 表 取 締 役 社 長 寺 田 明 彦
コ ー ド 番 号	9 7 9 2 (東 証 第 1 部)
本 社 所 在 地	東 京 都 千 代 田 区 神 田 駿 河 台 二 丁 目 9 番 地
	問 い 合 わ せ 先
	責 任 者 役 職 氏 名 取 締 役 経 理 本 部 長 兼 経 理 部 長
	氏 名 寺 田 孝 一
	電 話 番 号 0 3 - 3 2 9 1 - 3 9 5 4

(訂正) 平成 17 年 3 月期第 1 四半期財務・業績の概況(連結)の一部訂正について

平成 16 年 8 月 13 日に発表しました「平成 17 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況(連結)」の一部に訂正すべき箇所がありましたので、以下のとおり訂正いたします。

なお、このたびの修正は平成 17 年 5 月 23 日に発表しました「(訂正)平成 17 年 3 月期 中間決算短信(連結)の一部訂正について」と同じ理由により、「平成 17 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況(連結)」を修正したものであり、平成 17 年 5 月 23 日(同日)に発表しました「平成 17 年 3 月期決算短信(平成 16 年 4 月 1 日～平成 17 年 3 月 31 日の連結業績)」については、影響はありません。

記

1. 訂正理由

開示資料作成過程で、当社子会社である京浜ライフサービス株式会社の土地売却に伴う金額の集計に誤りがあったため、訂正しております。

四半期連結貸借対照表、四半期連結損益計算書の一部に影響しております。

2. 訂正内容

平成 17 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況(連結)

訂正箇所には_____で示してあります。

(1) 経営成績(連結)の進捗状況

(訂正前)

(百万円未満切捨て)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期) 純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
17年3月期第1四半期	49,781	5.9	1,329	63.2	1,414	62.0	<u>910</u>	<u>54.1</u>
16年3月期第1四半期	47,017	-	3,617	-	3,720	-	1,985	-
(参考)16年3月期	189,987		13,869		14,045		7,762	

(注)1. 売上高、営業利益等におけるパーセント表示は、対前年同四半期増減率を示しております。

2. 各数値は監査法人による監査を受けておりません。

【略】

この結果、第1四半期における売上高総額は49,781百万円(前年同期比5.9%増)、経常利益は1,414百万円(前年同期比62.0%減)、当期純利益は910百万円(前年同期比54.1%減)となりました。

(訂正後)

(百万円未満切捨て)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期(当期) 純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
17年3月期第1四半期	49,781	5.9	1,329	63.2	1,414	62.0	<u>537</u>	<u>72.9</u>
16年3月期第1四半期	47,017	-	3,617	-	3,720	-	1,985	-
(参考)16年3月期	189,987		13,869		14,045		7,762	

(注)1. 売上高、営業利益等におけるパーセント表示は、対前年同四半期増減率を示しております。

2. 各数値は監査法人による監査を受けておりません。

【略】

この結果、第1四半期における売上高総額は49,781百万円(前年同期比5.9%増)、経常利益は1,414百万円(前年同期比62.0%減)、当期純利益は537百万円(前年同期比72.9%減)となりました。

(2) 財政状態(連結)の変動状況

(訂正前)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり 株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期第1四半期	<u>84,335</u>	<u>52,031</u>	61.7	<u>1,454.10</u>
16年3月期第1四半期	-	-	-	-
(参考)16年3月期	83,333	51,791	62.2	1,446.33

(注)1. 前年同四半期は、財政状態(連結)の変動状況について開示しておりませんでしたので、記載しておりません。

2. 各数値は監査法人による監査を受けておりません。

(訂正後)

	総資産	株主資本	株主資本比率	1株当たり 株主資本
	百万円	百万円	%	円 銭
17年3月期第1四半期	<u>83,700</u>	<u>51,658</u>	61.7	<u>1,443.67</u>
16年3月期第1四半期	-	-	-	-
(参考)16年3月期	83,333	51,791	62.2	1,446.33

(注)1. 前年同四半期は、財政状態(連結)の変動状況について開示しておりませんでしたので、記載しておりません。

2. 各数値は監査法人による監査を受けておりません。

1. (要約) 四半期連結貸借対照表 P1 ~ P2

(訂正前)

(単位：千円)

科 目	期 別	当四半期 (平成17年3月期 第1四半期)	前年同四半期 (平成16年3月期 第1四半期)	増 減		(参 考) 平成16年3月期
		金 額	金 額	金 額	増減率	金 額
(資産の部)						
【略】						
固定資産						
(1) 有形固定資産						
1. 建物及び構築物		15,468,651	15,370,002	98,649	0.6	15,704,332
2. 土地		<u>8,646,721</u>	8,707,065	<u>60,343</u>	<u>0.7</u>	8,707,065
3. その他		2,670,785	728,423	1,942,362	266.7	2,706,234
有形固定資産合計		<u>26,786,159</u>	24,805,490	<u>1,980,668</u>	<u>8.0</u>	27,117,632
【略】						
(3) 投資その他の資産						
【略】						
4. 繰延税金資産		<u>923,702</u>	888,143	<u>35,559</u>	<u>4.0</u>	895,977
5. その他		1,015,547	1,137,715	122,167	10.7	1,013,431
6. 貸倒引当金		70,322	168,030	97,707	58.2	66,093
投資その他の資産合計		<u>13,647,588</u>	12,956,385	<u>691,202</u>	<u>5.3</u>	13,456,445
固定資産合計		<u>44,080,473</u>	39,595,908	<u>4,484,564</u>	<u>11.3</u>	44,172,028
資産合計		<u>84,335,815</u>	75,452,608	<u>8,883,206</u>	<u>11.8</u>	83,333,302

(単位：千円)

科 目	期 別	当四半期 (平成17年3月期 第1四半期)	前年同四半期 (平成16年3月期 第1四半期)	増 減		(参 考) 平成16年3月期
		金 額	金 額	金 額	増減率	金 額
(負債の部)						
【略】						
固定負債						
【略】						
4. その他		<u>327,047</u>	305,496	<u>21,550</u>	<u>7.1</u>	322,307
固定負債合計		<u>2,630,654</u>	2,420,564	<u>210,089</u>	<u>8.7</u>	2,585,363
負債合計		<u>32,188,645</u>	28,264,520	<u>3,924,125</u>	<u>13.9</u>	31,429,983
【略】						
(資本の部)						
【略】						
利益剰余金		<u>26,960,890</u>	20,939,590	<u>6,021,300</u>	<u>28.8</u>	26,713,350
資本合計		<u>52,031,687</u>	46,007,015	<u>6,024,672</u>	<u>13.1</u>	51,791,482
負債、少数株主持分及び 資本合計		<u>84,335,815</u>	75,452,608	<u>8,883,206</u>	<u>11.8</u>	83,333,302

(訂正後)

(単位：千円)

科 目	期 別	当四半期 (平成17年3月期 第1四半期)	前年同四半期 (平成16年3月期 第1四半期)	増 減		(参 考) 平成16年3月期
		金 額	金 額	金 額	増減率	金 額
(資産の部)						
【略】					%	
固定資産						
(1)有形固定資産						
1.建物及び構築物		15,468,651	15,370,002	98,649	0.6	15,704,332
2.土地		<u>8,002,867</u>	8,707,065	<u>704,198</u>	<u>8.1</u>	8,707,065
3.その他		2,670,785	728,423	1,942,362	266.7	2,706,234
有形固定資産合計		<u>26,142,304</u>	24,805,490	<u>1,336,813</u>	<u>5.4</u>	27,117,632
【略】						
(3)投資その他の資産						
【略】						
4.繰延税金資産		<u>932,712</u>	888,143	<u>44,568</u>	<u>5.0</u>	895,977
5.その他		1,015,547	1,137,715	122,167	10.7	1,013,431
6.貸倒引当金		70,322	168,030	97,707	58.2	66,093
投資その他の資産合計		<u>13,656,597</u>	12,956,385	<u>700,212</u>	<u>5.4</u>	13,456,445
固定資産合計		<u>43,445,628</u>	39,595,908	<u>3,849,719</u>	<u>9.7</u>	44,172,028
資産合計		<u>83,700,969</u>	75,452,608	<u>8,248,361</u>	<u>10.9</u>	83,333,302

(単位：千円)

科 目	期 別	当四半期 (平成17年3月期 第1四半期)	前年同四半期 (平成16年3月期 第1四半期)	増 減		(参 考) 平成16年3月期
		金 額	金 額	金 額	増減率	金 額
(負債の部)						
【略】					%	
固定負債						
【略】						
4.その他		<u>65,315</u>	305,496	<u>240,181</u>	<u>78.6</u>	322,307
固定負債合計		<u>2,368,922</u>	2,420,564	<u>51,641</u>	<u>2.1</u>	2,585,363
負債合計		<u>31,926,914</u>	28,264,520	<u>3,662,393</u>	<u>13.0</u>	31,429,983
【略】						
(資本の部)						
【略】						
利益剰余金		<u>26,587,776</u>	20,939,590	<u>5,648,186</u>	<u>27.0</u>	26,713,350
【略】						
資本合計		<u>51,658,574</u>	46,007,015	<u>5,651,558</u>	<u>12.3</u>	51,791,482
負債、少数株主持分及び 資本合計		<u>83,700,969</u>	75,452,608	<u>8,248,361</u>	<u>10.9</u>	83,333,302

2. (要約) 四半期連結損益計算書 P3

(訂正前)

(単位:千円)

科 目	期 別	当四半期 (平成17年3月期 第1四半期)	前年同四半期 (平成16年3月期 第1四半期)	増 減		(参 考) 平成16年3月期
		金 額	金 額	金 額	増減率	金 額
【略】					%	
特別利益						
1. 固定資産売却益		494,421	19	494,402	2,595,561.5	3,229
2. その他		2,217	1,503	714	47.5	134,697
特別利益計		496,639	1,522	495,116	32,519.0	137,926
特別損失						
1. 固定資産売却損		93,676	98	93,578	95,072.7	167
【略】						
特別損失計		228,057	39,786	188,270	473.2	84,894
税金等調整前四半期(当期) 純利益		1,682,694	3,682,026	1,999,332	54.3	14,098,730
法人税、住民税及び事業税		1,895,381	972,791	922,590	94.8	6,265,957
法人税等調整額		1,128,937	713,699	1,842,637	-	40,911
少数株主利益		5,745	10,055	4,310	42.9	29,537
四半期(当期)純利益		910,504	1,985,480	1,074,975	54.1	7,762,324

(訂正後)

(単位:千円)

科 目	期 別	当四半期 (平成17年3月期 第1四半期)	前年同四半期 (平成16年3月期 第1四半期)	増 減		(参 考) 平成16年3月期
		金 額	金 額	金 額	増減率	金 額
【略】					%	
特別利益						
1. 固定資産売却益		1,596	19	1,577	8,283.3	3,229
2. その他		2,217	1,503	714	47.5	134,697
特別利益計		3,814	1,522	2,291	150.5	137,926
特別損失						
1. 固定資産売却損		244,706	98	244,608	248,514.8	167
【略】						
特別損失計		379,087	39,786	339,300	852.8	84,894
税金等調整前四半期(当期) 純利益		1,038,839	3,682,026	2,643,186	71.8	14,098,730
法人税、住民税及び事業税		1,895,381	972,791	922,590	94.8	6,265,957
法人税等調整額		1,399,678	713,699	2,113,378	-	40,911
少数株主利益		5,745	10,055	4,310	42.9	29,537
四半期(当期)純利益		537,391	1,985,480	1,448,089	72.9	7,762,324

以 上